
Co děti naučíme:

Komunikaci mezi dětmi, chlapec a dívka.

Zdravému sebevědomí.

Cítit rytmus a rozumět hudbě.

Bavit se na úrovni ve společnosti.

Další výhody:
Je to sport i umění současně.

Komplexně rozvíjí tělo i ducha.

Co dále nabízíme:
Pravidelné tréninky, soustředění podzim, jaro, léto.

Možnost soutěžení v tancích standardních i latinských,

přitom soutěžení ani soustředění není podmínkou. 

Vystupování na plesech v Lucerně, na Žofíně a jiných

skvělých sálech v Praze i mimo Prahu.

Volný přístup rodičů na tréniky, sledování výuky.

Jak trénujeme

začátečníci: 30x za jedno pololetí

pondělí  15.30-17.00 středa 15.30-17.00

14 dní přitom máte na rozmyšlenou - pokud to děti nezaujme

nemá smysl je nutit a spolupráci ukončíme po dohodě.

lze chodit i jen jednou týdně

podle potřeby rozšíříme pro další úrovně

O Vaše děti se stará tým skvělých lektorů tanečního klubu ASTRA Praha pod vedením ing Miroslava Brožovského,

jejichž odborný profil najdete na druhé straně letáčku. 0

Přijďte se s dětmi podívat, je velmi dobré, aby se děti domluvili v páru - jsou spolužáci, máme však převahu dívek

jak už to bývá, takže rádi přijmeme i chlapce sólo. Nedejte na předsudky, tanec je náročný sport a hlavně - přijďte 

se přesvědčit, že Vaše děti dostávají plnou kvalitu, na rozdíl od agentur, které do škol na kroužky často posílají  

"zaškolené studenty brigádníky"  bez znalostí tance. 

www.astra-praha.cz

Vážení rodiče dětí 1.-3. tříd základních škol

Za 30 tréninků v jednom pololetí 

zaplatíte jen         2500,-Kč 

Děti získávají postupně velmi dobrou fyzičku a 

přitom je zde nízké riziko úrazu.

Pěkně a rovně stát a soustředit se, což 

je dobré nejen pro tanec.
Skvěle kordinovat pohyb, což poslouží                 

i jiným pohybovým aktivitám.

zveme Vaše děti do tanečního kroužku ASTRA PRAHA. 

v prostorách krásného sálu Na Marjánce kde, působíme                          

od r.2008 v oblasti tanečních pro mládež a pro dospělé

Na Marjánce Bělohorská 35 Praha 6

přihlášení 722941890 mbrozovsky@volny.cz



Ing. Miroslav Brožovský

osvč ičo: 47594217
+ tanečník mezinárodní třídy v letech 1994-2003, 

+ profesionální trenér a porotce tanečních soutěží, 

+ v letech 1993-1999 profesor konzervatoře Jaroslava Ježka-obor 

společenský tanec,

+ v současné době lektor trenérského studia FTVS University Karlovy,

+ examinátor standardních a latinských tanců pro studium trenér a učitel 

tance pro ČR,

+ trenér juniorských finalistů MS a mistrů ČR v tancích standardních 

     a především učitel tance pro všechny generace a úrovně.

+ soutěžní komisař pražské divize českého svazu tanečního sportu.

+ majitel taneční školy ASTRA Praha, a umělecký vedoucí jejího 

tanečního klubu ASTRA PRAHA- občanské sdružení 

zřízené jako kolektivní člen ČSTS. Divize 01 Praha.


